

Протокол №2

Заседания общественной комиссии для организации обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2019-2024 годы на территории Полысаевского городского округа.

Место проведения заседания: г. Полысаево, ул. Кремлевская, 6, актовый зал администрации Полысаевского городского округа.

Дата проведения: 26.02.2020г.

Председествовал: Огоньков Г.Ю. - заместитель главы Полысаевского городского округа по ЖКХ и строительству.

Секретарь: Королева С.Н. начальник отдела «УКС и ЖКХ ПГО»

Присутствовали члены комиссии:

А.А. Скопинцев - председатель Совета народных депутатов Полысаевского городского округа;

Ю.И. Загорулько - руководитель исполкома Полысаевского местного отделения партии «Единая Россия», начальник управления социальной защиты населения Полысаевского городского округа;

О.И. Мартыненко - начальник отдела экономики и промышленности администрации Полысаевского городского округа;

Н.А. Зубарева - начальник управления архитектуры и градостроительства Полысаевского городского округа;

Л.Г. Анкудинова - начальник управления по капитальному строительству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства Полысаевского городского округа;

Л.А. Шерстобитова - начальник управления молодежной политики, спорта и туризма Полысаевского городского округа.

М.Е. Кошкарлова – начальник комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа;

Л.Г. Капичникова - заместитель главы Полысаевского городского округа по социальным вопросам;

На заседании присутствовало 10 членов комиссии, кворум имеется, комиссия правомочна.

Повестка дня:

Подведение итогов общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2019-2024 годы.

Докладчик – Г.Ю. Огоньков, заместитель главы Полысаевского городского округа по ЖКХ и строительству.

Докладчик:

Г.Ю. Огоньков доложил информацию по обсуждаемому вопросу, его значимости, паспорте муниципальной программы, перечня видов работ по благоустройству дворовых территорий, ремонту общественных территорий, по вопросу финансирования программы.

По существу результатов общественного обсуждения проекта программы докладчик сообщил следующее:

Общественное обсуждение проекта муниципальной программы проводилось с 20.02.2020 по 26.02.2020 года.

Предложения и замечания по проекту принимались от заинтересованных лиц в свободной форме на электронный адрес или в письменном виде через приемную администрации Полысаевского городского округа.

В течении указанного срока все желающие имели возможность подать предложение или замечание по проекту.

В настоящее время еще продолжают мероприятия по инвентаризации дворовых и общественных территорий, но предварительно можно сказать, что капитального ремонта требуют 85% наших дворовых территорий и порядка 64% общественных территорий.

Мероприятия по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий формируется с учетом необходимости обеспечения физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, дворовых и общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения, мнения жителей и других заинтересованных лиц.

В рамках рабочих встреч с управляющими организациями были выделены дворовые территории, остро нуждающиеся в капитальном ремонте.

В рамках реализации программы предусмотрено финансирование и трудовое участие граждан и организаций на виды работ (покраска малых форм, ограждений, уборка мусора, демонтаж старого оборудования и т.п.).

Вся вышеуказанная информация доведена до жителей через официальный сайт, в ходе проведения собраний с председателями Советов МКД, встреч с руководителями управляющих организаций.

Принципиальных замечаний к проекту программы высказано не было. Поступали устные предложения о включении всех тротуаров в городе в ремонт на 2020 год, ремонта покрытия квартальных проездов.

За указанный период поступило 8 заявок на включение дворовых территорий в программу, все они войдут в программу, в порядке, утвержденных администрацией Полысаевского городского округа.

Сбор заявок будет продолжен, вплоть до окончания формирования программы.

Поступило предложение от Г.Ю. Огонькова: при распределении дворовых территорий по годам проведения капитального ремонта, учитывать поступившие заявки от жителей, итоги инвентаризации, размер средств, предусмотренных за каждый год действия программы.

Далее председатель комиссии предложил проголосовать за завершение общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Польшаевский городской округ» на 2019-2024 годы и рекомендовать главе администрации Польшаевского городского округа В.П. Зыкову принять к сведению мнение участников общественного обсуждения при формировании программы.


Членами комиссии принято решение «За» - единогласно.

Общественное обсуждение объявляется закрытым.

Заместитель председатель общественной комиссии


Г.Ю. Огоньков

Секретарь общественной комиссии


С.Н. Королева